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1. Бригада рабочих первый день отремонтировала 
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км дороги. За второй день - 
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км. Сколько километров дороги было отремонтировано за два дня(
2. За 2 ч электропоезд прошел 
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 расстояния  между начальным и конечным пунктами. Причем за первый час он прошел 
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 этого расстояния.  Какую часть всего расстояния прошел электропоезд за второй час(
	В а р и а н т 2.

1. Кукольный спектакль длится 
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часа и состоит из двух действий. Первое действие длится 
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часа.  Какова длительность второго действия(
2. За первый день выпало 
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 месячной нормы осадков. За второй день - 
[image: image8.wmf]9

5

 этой нормы осадков.  Какая часть месячной нормы осадков выпала за два дня(
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(км) дороги было отремонтировано за два дня
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(ч) всего расстояния прошел электропоезд
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(ч) длительность второго действия
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(ч) всего месячной нормы осадков выпало за два дня
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